
Ein familiäres und agiles Team von über 100 
Mitarbeiter:innen am Standort Obertrum freut 
sich auf deine Bewerbung: 

Frau Michaela Fischer 
bewerbung@eurofun-touristik.at

Eurofun Touristik GmbH 
Mühlstraße 20 • A-5162 Obertrum 
Telefon +43 6219 60 888-190
www.eurofun-touristik.at

Worauf du dich freuen kannst
WIR MÖCHTEN, DASS DU GERNE BEI UNS ARBEITEST.
Unser gut erreichbares Büro im Grünen verfügt über kostenlose 
Parkplätze und moderne, ergonomische Arbeitsplätze.

WIR ARBEITEN GEMEINSAM.

	�Wir sind ein aufstrebendes, lebendiges Unternehmen mit flachen 
Hierarchien und wertschätzenden Umgangsformen.
	� Es wartet ein abwechslungsreiches Aufgabengebiet auf dich.

WIR ARBEITEN GEMEINSAM.

	�Wir arbeiten im „Du“ mit Kommunikation auf Augenhöhe.
	� Flache Hierarchien und schnelle Entscheidungswege bringen unser 
Unternehmen rasch voran.
	� Spaß und Freude wird bei unseren Reisen sowie in- und außerhalb 
der Arbeit, z.B. bei Teamevents, großgeschrieben.

WIR LEGEN WERT AUF NACHHALTIGKEIT UND  
UMWELTBEWUSSTSEIN.

Du bekommst von uns eine gesunde Jause (Joghurt, Obst, Getränke)
sowie den Mittagstisch (mind. 2 x pro Woche ) kostenlos.
Wir arbeiten papierlos.

Faire, leistungsorientierte Entlohnung: EUR ab 1.500,– brutto 

Deine Aufgaben 
	�Mitarbeit bei der Aktualisierung der Reiseunterlagen in der Software 
	� Dateneingabe im neuen PIM-System (Schnittstelle für alle Texte und 
Bilder)
	� Vorbereitung Ausschreibungen (Angebote 2026)
	� Vorbereitung Kalkulationen 2026
	� 	Mitarbeit bei täglichen Produktmanagement-Aufgaben (Korrespon-
denz mit Partnern, Hoteleinkauf, Leistungseinkauf, Krisenmanage-
ment, etc.)
	�Mitwirken bei Projekten wie Nachhaltigkeit, usw.

Das bringst du mit
	� Ausbildung auf mindestens Maturaniveau
	� Laufendes oder abgeschlossenes Studium in Bereichen wie BWL, 
Tourismus, Sprachen, Logistik, etc…
	� Fließende Deutschkenntnisse auf Muttersprachenniveau
	� Fließend Englisch, weitere Sprachen von Vorteil
	� Ausgezeichnete MS Office-Kenntnisse (Word, Excel)
	� Selbstständiges, umsetzungsstarkes Arbeiten
	� Flexibilität, Teamfähigkeit und Lösungsorientierung
	� Freude und Interesse am Thema Aktivreisen und im Umgang mit 
Menschen

Eurofun Touristik mit seinen Marken Eurobike und Eurohike ist europaweit 
der Spezialist für Rad- und Wanderreisen und seit über 30 Jahren ein stetig 

wachsendes Unternehmen. Unser Team in Obertrum benötigt ganzjährig bzw. 
vorwiegend von April bis Ende Oktober Unterstützung in der Buchhaltung. 

Mindesteinstellung 3 Monate, maximal 6 Monate in Vollzeit.
Pflichtpraktikum im Bereich Tourismus bis max. 6 Monate möglich.

PRAKTIKANTEN (m/w/d)
Produkt- und/oder Projektmanagement

Aktiv mit Leib und Seele.


